
• Toteutettiin syyskuussa 2024

• Kysely lähetettiin seuroille, valiokunnille ja 
lisenssinhaltijoille

• Yhteensä kysely lähetettiin 2953 henkilölle

• Vastauksia tuli 122 kpl ja vastausprosentti on 4,13 %
(2023 4,7 %)

• Arviointi asteikolla 1-6, Keskiarvio oli 4,10* (2023: 4,27)

• Viestintäkanavien seuraaminen:
• Sähköposti 70 %
• Facebook 44 %
• Verkkosivut 39 %
• FINBOX 28 %
• Instagram 27 %
• Youtube 8 %

• Arvio liiton avoimuudesta 4,28 (2022: 4,42)

VIESTINTÄKYSELY 2024

SUOMEN NYRKKEILYLIITTO
FINNISH BOXING FEDERATION

Keskeisimmät kehitysaiheet olivat:

• Ennakoivampaa tiedotusta kv turnauksista. VVK tai NVK hoitamaan 
tiedotusta

• Kuntonyrkkeilijöille enemmän sisältöä

• Tulosten julkaisu nopeammaksi ja muualle kuin boxing fi foorumille.

• Enemmän aktivoitumista valtamedian suuntaan

Risut ja ruusut:

+   koko ajan menossa parempaan suuntaan

+    viestintä selkeää ja helppoa ymmärtää

+   Sähköpostiviestintä hyvä juttu kun sieltä ne tulee luettua 

+   Hyvää toimintaa, etenkin nuorten kohdalla

+   Tiedottamisen ajankohtaisuus on jonkin verran parantunut aiemmasta

+  Panostus sosiaalisen median kanaviin on arvostettavaa! Liiton näkyvyys  
olympialaisten aikaan oli myös hienoa.

- Tasoeroja viestinnässä

- viestintä tuntuu satunnaiselta ilman selkeää tavoitetta tai vastaanottajaa

- Harrastustoiminnalle liian vähän palstatilaa

- Vaikeitakin aiheita pitää pystyä viestimään avoimesti

*Strategiamittari, tavoite 2024 4,5


